

▶▶ 1985年1月,全国人大常委会通过了设立教师节的议案,当年9月10日成为新中国的第一个教师节。今年9月10日是第40个教师节。40年来,中国教师队伍的建设取得累累硕果,数据显示,当前我国各级各类教师共有1891.8万人,支撑起了世界上最大规模的教育体系。我国专任教师学历持续提升,小学和初中任教教师中,本科及以上学历教师占比分别达到78.03%、93.09%。

## 用优秀的人培养更优秀的人 天立教育打造“旗舰校名师团”

强国必先强教,强教必先强师。随着时代发展,我国中小学教师队伍的结构在不断优化,高水平教师占比显著增加,而这背后的原因,离不开社会经济的进步,离不开一系列政策的实施,吸引着更多优秀人才走上教育之路,当然也离不开民办教育的发展和革新。几十年来,面对国家的需要,中国民办学校教师的发展历程是一个不断成长和完善的过成,也是一个践行教育家精神,不断修炼内心、提升人格的过程。

天立教育,就是民办教育“强师之路”上最坚定的前行者之一。自创立之初,天立教育就以“做中国民办基础教育的创新者和引领者”为使命,将教师队伍建设工作放在重要位置。

天立教育认为,教师的专业能力、教师的躬身垂范与耕耘钻研,是真正启迪、影响学生的智慧钥匙与真实动力。同时将“在事业发展壮大的过程中,为老师们提供更丰厚的物质、精神回报及成长空间,让天立同路人的教师们亦幸福成长,幸福生活”作为集团办学愿景之一,志在汇聚全国乃至全球顶尖教育人才。而这一理念,在天立教育的旗舰校——成都天立学校更是得到了极致的践行。

### “把天立学校办到成都去”

2002年,天立教育正式成立,同年,泸州天立学校也开始挂牌招生。这所学校在仅创建数年后,就发展成为川南地区响当当的名校,教育教学质量稳步提升,办学成绩广受社会认可。继泸州天立成功办学11年后,2013年,宜宾天立学校正式开学,2015年广元、内江的天立学校相继创办……天立的优质教育之花开始相继绽放在四川乃至全国各地。

天立教育的使命是做中国基础教育的创新者和引领者,而“把天立学校办到成都去”几乎是每个天立人的梦想,是天立教育发展战略中至关重要的一环,也是他们“不愿意轻易做的事”。作为西部中心城市、四川省省会城市的成都,优质教育资源扎堆,天立教育想要在成都扎根,就必须拿出最高标准的旗舰级学校。

天立教育创始人、董事长兼总裁罗实曾说:“要把成都天立学校打造成融合先进理念、汇聚全球顶尖教育人才、校园建筑美轮美奂、教育教学技术先进的现代化、高品质学校。”为了这个目标,天立做了足足8年细致的准备,决心要让天立的人驻成为成都教育格局的一次颠覆。

2018年,天立教育选址成都东西两校区,沉淀16年办学经验、融合国内外名校先进办学理念、整合全球一流教育资源,以全国顶级标准,开始倾力打造新一代天立学校。



成都天立学校的老师正在辅导学生。

### 能称为“旗舰”的未来学校典范

梦想终成现实。2019年9月,位于成都市龙泉驿区的成都天立学校东区按计划开学,学校占地约50亩,投资近4亿元,涵盖幼儿园、小学,学生总规模约2000人;一年后,2020年9月,天立旗舰校——成都天立学校西区在成都市郫都区顺利投入使用,学校占地近120亩,投资近8亿元,涵盖小学、初中、高中一体化办学,学生总规模约3000人。

自成都天立学校建校起,天立教育就以高起点、高标准、高品质、高品位的办学定位,聚集了集团顶层优势力量,汇聚全国顶级教育专家名师、竞赛教练,致力于将其打造成一所“国际标准、全国一流、成都顶级、天立旗舰”的未来学校典范。

作为天立教育的旗舰学校,成都天立学校在配置方面有着前所未有的最高规格。在育人环境方面,学校由全球排名前三的顶级教育设计事务所Perkins+Will(美国帕金斯威尔)设计,整体设计理念力图让教育与建筑相融合。教室里设置了衣帽间、活动交流区;寝室配备了马桶双卫,甚至还有亲子房可以申请;建有3000平方米的开放式图书中心,更有恒温泳池、攀岩体育馆、2000米环校绿道……学校打造了一个集书香学园、运动乐园、艺术雅园、科技智园、生态公园、精神家园为一体的适合学生交流、互动、玩耍的学习生活空间。

在办学理念方面,天立旗舰校实施素质成绩并重的全人教育,始终坚持“立德树人、五育并举、六立一达”的根本遵循,力求让孩子在品格、身体、学习力、创新精神、实践精神、利他精神等方面的塑造上获得极大的收获,成就孩子在“考生-学生-人生”三维一体综合发展。培养出身体矫健、品格高

尚、才学广博、兼具家国情怀和世界眼光的优秀学子,成就孩子们当下的健康快乐和未来的幸福人生。

### 旗舰校“名师团”高燃来袭

优质的教育除了良好的育人环境、先进的办学思想外,还离不开最重要的一个环节:要有一批专门向学生传授知识,将学校顶层教育理念付诸实践的优秀教师。天立教育旗舰校从筹建起,便秉承“用优秀的人培养更优秀的人”这一教师任用理念,高标准、严要求、优中选优聘请教师。

如今,成都天立学校顶级名师教练荟萃,教育专家、学者、首席教师汇聚一堂,形成了“旗舰校名师团”。顶层聚焦质量提升,由集团考试研究院、课程研究院一众教育专家联袂坐镇,做到教学法管法三位一体,赋能学生成长。而在教学一线,学校重磅打造了“卓越教师梦之队”,近年新晋教师中,毕业于国内清北复交等C9院校,以及国外知名院校的师资占比达到了惊人的65%,硕博学历占到了73%。除常规教师外,天立还有一支强大的首席教师团队,汇聚来自北京、上海、湖北、四川、浙江等地的特级、高级教师、五大学科金牌竞赛教练。

名家领航,至精至诚。当下,成都天立学校正在“从教师人才高地到教学综合高地”的道路上破浪前行。在战略定位上,成都天立学校是天立集团在全国推广的“未来创新学校”,更是天立系学校中当之无愧的“超级旗舰”。而在“名师团”的助力下,我们更加相信,这是一所“国际标准、中国基因、成都唯一”的现代化学校。

华西都市报·封面新闻记者 杨旭斌  
天立教育供图



天立教育旗舰校——成都天立学校。

世界，因您而美！

新一质一教一育一展一播



编辑 江 宇  
版式 梁 燕  
校对 张任姣